

中原区备战今年夏粮收购工作 保障农民丰产丰收

2016年“三夏”工作即将全面展开。5月24日,中原区粮食局召开会议安排今年夏粮收购相关工作。据了解,今年中原区粮食局通过加强对粮食收购企业的监管服务,积极落实国家粮食最低收购价政策等措施,做到“五到位”,确保圆满完成今年的夏粮收购任务,让种粮农民丰产又丰收。

具体做法是,要求区收储企业充分利用广播、板报、标语、宣传车等多种形

式大力宣传国家有关粮食最低收购价政策,要把党和国家保护种粮农民利益的政策宣传到家喻户晓,让农民售明白粮、放心粮。

要求相关收储工作人员不但要有一流的业务素质,更要有文明服务、不怕吃苦的工作作风,要积极向售粮农民提供包括运输在内的各种便利条件,敞开粮库热情收购,各收购点提供免费茶水,让售粮农民舒心。

要做好腾仓并库等工作,确保新粮顺利入库。同时监督到位,认真落实《粮食流通管理条例》,配合工商、物价、公安等部门联合搞好粮食行政执法检查,依法打击非法收购、压级压价、坑农害农等不法行为。做好预防应急措施应对高温、强对流天气对收购任务的影响,确保圆满完成今年夏粮收购任务。

记者 柴琳琳 通讯员 张明君

中原区环保局 学习《大气污染防治法》

为深入理解新《大气污染防治法》,保证《大气污染防治法》得到全面、正确的贯彻实施,近日,中原区环保局组织全体干部职工对新《大气法》进行了学习,掀起“污染宣战”新高潮。会议要求,局上下要加强大气污染防治的法律利器,全体干部职工要深入学习,熟悉具体的处罚行为和种类,加强新《大气法》的执法。组织企业新《大气法》培训,提高企业守法的自觉性。通过多种渠道向社会广泛宣传新《大气法》,努力形成各职能部门齐抓共管,全社会广泛参与的良好局面。通讯员 张井龄

中原区举办民办幼儿园教师舞蹈风采展示活动 看咱们的老师棒棒哒

为丰富中原区民办幼儿园教师文化生活,展现教师良好精神面貌,5月26日,中原区举办2016民办幼儿园教师舞蹈风采展示活动。

此次活动在省纺机幼儿园表演的民族舞《花开盛世》中拉开了序幕。在活动中,颍河路幼儿园的《大家一起来》展现了幼儿教师为梦想尽情释放青春的勇敢与自信;郑工幼儿园的《茉莉花开》诠释出幼儿教师的妩媚与淡雅;欧丽幼儿园的《烛光里的妈妈》表达了对妈妈的感恩和思念;爱朵儿幼儿园的《成长的奇迹》表现了幼教人不怕风吹雨打,顽强拼搏的精神风貌……表演中老师们个个精神饱满,神采飞扬,欢快的舞步和甜美的歌声展现了老师们的青春活力和积极向上的精神面貌,精彩的表演也赢得了观众的阵阵掌声。

近年来,中原区民办教育工作在中



原区教体局的支持和领导下得到了长足发展,取得了可喜的成绩。此次活动的举办,为民办幼儿园的老师们提供了一个充

分展示自己的舞台,对提高中原区民办教师综合素养,全面提升中原教育品质起到了积极推动作用。记者 柴琳琳

中原区食药局 开展食品药品安全知识 宣传活动

5月20日,中原食药局开展了以“食药安全,创新发展”为主题食品药品安全宣传活动。此次活动不仅贯彻落实了《关于开展2016年科技活动周活动的通知》要求,更是深入基层,了解民意,做好调研的一次探索。在宣传活动中,中原食药局通过设立咨询台、悬挂条幅、发放宣传资料等方式,并结合夏季食品安全季节性的特点,从食物中毒的预防、食品安全烹饪以及购买药品、保健食品应注意的问题等方面解答群众现场提出的问题。活动现场共发放宣传资料1000余份,接受群众咨询150余人次。通过此次宣传活动,进一步普及了广大居民食用药安全常识,提高了自我保护意识和能力,增强了辖区居民对食品药品安全的认知度,取得了良好的社会效果。通讯员 闫翠萍

中原区城乡建设局扎实推进平安中原建设 把平安创建工作延伸到每个家庭

为维护辖区稳定,扎实推进平安中原建设,中原区城乡建设局结合工作实际,强化综治和平安建设工作的责任落实。严格落实平安建设工作领导责任制,做好职责范围内的综合和平安建设工作,确保不发生有重大影响危害国家安全和政治稳定案事件、极端上访和群体性事件、刑事治安案事件、交通和火灾事故。

成立平安建设领导小组办公室,加强单位内部人员管理教育,单位干部、

职工不发生刑事治安案件。单位内部矛盾纠纷排查调处机制健全,单位内部矛盾纠纷调处率达到100%。

另外,认真治理建设领域拖欠工程款问题,今年已处理发放拖欠农民工工程款95万元。积极配合有关部门解决好因拖欠工程款引发的农民工工资问题。组织开展建筑工地施工安全生产隐患排查治理工作。全区纳入建设部门监管的工程不发生特重大安全生产责任事故,颁发施工许可证的项目质

量、安全监管覆盖率达到100%。

深入开展“平安工地”等基层平安创建活动,提高建筑行业安全文明生产和规范化管理水平;把平安创建工作向社会、向每个家庭延伸,积极动员单位干部职工参与所在街道的平安社区、平安家庭等平安创建活动,参加平安建设志愿者服务活动。同时,开展有特色的平安创建活动,及时总结提升,打造工作亮点,加大宣传力度,提升平安创建水平。记者 柴琳琳 通讯员 窦百雅

中原区卫生计生委 治理出生人口性别比

近年来,中原区高度重视出生人口性别比问题,坚持多措并举、破难攻坚、标本兼治,形成综合治理的工作格局。建立并严格落实B超机使用审批和登记备案制度,加强对B超机的管理力度和从业人员的培训力度,建立并严格落实终止妊娠药品使用登记制度,严禁药品批发企业向无终止妊娠资质的机构和个人销售终止妊娠药品。

同时,抓住有利时机,对所有基层计生干部进行业务水平考核,对业务水平较差的,及时予以更换,并对调整后的基层计生队伍进行全方位业务培训。加强宣传教育,广泛普及计划生育生殖健康知识,宣传晚婚晚育、优生优育、生男生女顺其自然的文明新风尚。通讯员 李冰

中原区城市管理行政执法局

不放松 不断档 持续开展夜间联合执法



执法工作人员正在登记商户信息

为巩固前期城市精细化管理取得的阶段性成果,中原区城市管理行政执法局于5月25日晚与辖区办事处、郑州市公安局行政执法警察支队开展联合执法行动。联合行动组先后巡查了中原西路、西三环、建设西路地铁站(西流湖站)、航海路、秦岭路、淮河路。

在湖光新苑东侧,两家饭店违规突店经营,“你已经违反《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》,请立即对违规行为进行改正。”执法队长向两家饭店负责人进行了告

知,并现场督促两家饭店进行整改。

此次集中整治行动共出动车辆13台,人员60余人,登记保存电动三轮车6辆、三轮车1辆、电子秤8台、桌凳16把、广告牌11块、地毯杂物3包,其他违规物品若干。

入夏以来,为确保中原辖区市容环境整洁有序、道路畅通,中原区城市管理行政执法局在加强日常管理的同时,也加大了夜间治理力度,不断与各办事处开展高频次联合执法行动。记者 柴琳琳

中原西路街道 严格落实出入库登记

5月25日,郑州警备区到中原西路街道视察武装部建设情况和民兵整组情况。近年来,街道认真贯彻落实上级关于加强国防后备力量建设的指示要求,在应急器材装备库上,按照40人的民兵应急分队配备了迷彩服、雨衣、挎包、水壶等个人装具和头盔、警棍、盾牌等防暴器械,以及手电筒等照明器材。街道武装部严格落实出入库登记和检查保养制度,街道充分发挥民兵应急分队在急难险重任务面前的拳头作用。通讯员 马雪玲